



啥情况?轿车停高速口换驾驶员

无证驾驶开了一路,心存侥幸难逃处罚



本报聊城10月29日讯(记者 李怀磊 通讯员 姜建军)

10月28日11时56分许,聊城高速交警茌平大队民警在茌平收费站对进出车辆进行例行检查时,发现一辆黑灰色小型轿车停在收费站广场内,随后驾驶人和副驾驶人迅速下车交换位置后才把车缓缓驶入站口。

聊城高新区许营镇东衣村两委带领村民蹚出“幸福路”

东衣村位于聊城高新区许营镇政府驻地东南3公里处,为聊茌东核心区、城乡结合部,搬华河和太临公路横穿村后土地,交通便利。共有人口639人、耕地837亩,其中有村两委成员3人、党员25人,村民主要以种植大棚瓜果蔬菜为主要经济来源,盛产西瓜和蔬

发现异常情况,民警立即示意该车靠边停车接受检查,要求驾驶员和坐在副驾驶位置上的人都出示驾驶证,但是坐在副驾驶座位上的孙某却极不配合,并抗拒民警检查。

民警联系大队指挥中心调取了该车行驶照片,照片显示是坐在副驾驶座位上的孙某驾驶的车辆。在事实面前,孙某低头承认了自己无证驾驶的违法事实。

经调查得知,孙某和他媳妇姜某从河南出发来茌平打

工,由于路程太长,姜某开车不太熟练,于是高速上一直是孙某驾驶车辆。当他来到茌平收费站广场时看到前面有交警正在执勤,由于自己无证驾驶怕被查到,就迅速了与姜某换了位置,哪知道还是被执勤交警发现了。

随后,执勤民警现场对孙某进行了严厉的批评教育,向他们讲解了无证驾驶违法行为的危险性和危害性,并依法对孙某无证驾驶交通违法行为给予了相应处罚。

菜,许营西瓜已全国有名。

东衣村的干部们时刻将人民放在心上,深刻认识到自己作为“村官”,应尽力造福一村百姓。吃百姓饭,穿百姓衣,自己也是百姓,百姓不可欺,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标。村两委干部坚持一事一议,集体讨论决定本村

经济和社会发展的重大问题,研究符合本村实际的建设规划和富民强村的路子。东衣村的支部书记周忠君更是时常思索如何发展本村经济,探索适合本村经济发展的项目,和村民们积极询问讨论村民致富的好思路、好想法,尽自己最大努力增加村民收入。

高唐县梁村镇:坚持党建引领 合作社产出“真金白银”

“石材打造实风存,圆陀厚重大盘沉。千匝运动程漫漫,万转围绕一中魂。”这首诗所描绘的是石磨工作场景,家乡的老石磨,已成儿时的回忆,那吱吱嘎嘎的推磨声音,仍留在大多数人的脑海中。

现如今,古老的磨盘在高

唐县梁村镇北镇村焕发了新的生机,支部领办的合作社产出了“真金白银”,蹚出一条带动村集体增收,贫困户脱贫致富的新路子。2018年以来,在市派第一书记的帮扶和党支部的共同努力下,申请项目资金10万元,成立了专业合作社,

发展村集体石磨面粉项目。据了解,石磨面粉加工,采用石磨自动上料磨粉双机生产,每小时加工小麦150斤,生产面粉90斤,目前在市场上可以卖到3.5元/斤,全年可创造利润2万余元。

(张波 徐明)

贷款额度高,用途广

贷款额度最高可达300万;可用于种养殖,农产品加工、贸易、仓储物流,乡村旅游等经营。

利率低,放款快

按基准利率的50%给予财政贴息;线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。

模式新,免抵押

村党组织的评星定级作为贷款依据,四星级以上即可申请;省农担提供担保,无需抵押物。

耕耘美丽齐鲁 助力乡村振兴

中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
山东省分行

山东农担
SDAG



扫描二维码了解更多

莘县张寨镇:光伏发电照亮脱贫路

为加快“脱贫摘帽”步伐,莘县张寨镇把发展光伏作为脱贫攻坚的主要产业之一,采取有力措施,走出了一条“造血扶贫”的阳光路。2016年前王庄村委会投入扶贫资金19万元建成21.48千瓦光伏电站,通过光伏发电项目解决了贫困户脱贫难题。

据悉,张寨镇充分利用扶贫资金发展光伏产业,先后在后王庄、前王庄、三合村等7个省定贫困村

建成了7个分布式光伏电站,尚庄等11个村庄利用100万扶贫资金在观城建成125千瓦集中式光伏电站,年收益13万元,收益用于相关村庄贫困户脱贫。一块块闪亮的“银板”,不仅成了贫困户的“金罐罐”,还使贫困户实现了从“输血”向“造血”的华丽转变,真正让贫困户踏上了增收致富的“阳光大道”。

(王利燕)

阳谷大布确保稳定脱贫

阳谷县大布乡通过建立长效机制,确保稳定脱贫。大布乡坚持“摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管”的原则,进一步提高政治站位、统一思想认识、加强作风建设。继续保持昂扬的精神状态,突出抓好产业扶贫、就业扶贫、教育扶贫、健康扶贫等扶贫工程,建立健全脱贫攻坚长

效机制,保持了扶贫政策的连续性和稳定性。根据上级要求,逐步按程序将县乡统筹扶贫项目分配到插花村,纳入村级集体资产进行管理,村集体扶贫项目收益分红作为贫困户稳定脱贫的重要兜底保障措施。促进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、有序推进。

(国瑞)

阳谷西湖:确保扶贫项目健康稳定运营

阳谷县采取有效措施,确保扶贫项目健康稳定运营。规范已完工实体项目监督管理,重点指导和监督项目日常管理维护工作,实现项目现场管理全覆盖。进一步明确资管护责任和管理责任人,建好用

好扶贫项目及资产核查合账,确保发现问题及时处置,有效保障实体项目运营稳定、收益持续。项目所在地村负责现场杂草、道路清理,提升项目周围环境,确保现场干净整洁。

(杨波)

高唐县人和街道:下足绣花功夫 做实脱贫攻坚

今年以来,高唐县人和街道多措并举,下足绣花功夫,确保脱贫攻坚成色更足、质量更高。

党建引领,确保思想认识到位。领导督导,确保责任落实到位。主要领导带头遍访所有村,现场“把脉会诊”,摸实情、出实招,全面了解致贫原因、帮扶措施以及政策落实情况等,从而见实效。

干部帮包,确保措施执行到位。全街道191个贫困户均安排了机

关干部或支部书记作为帮包责任人,每周一次入户走访,记好日志,了解贫困户所需所求,及时跟进解决生产生活中的难题。

目前,各贫困户不愁吃、不愁穿,住房安全不漏雨,看病住院能报销,户户吃上了纯净的自来水,庭院路面也进行了硬化。贫困户所需的基础设施全面改善,人均纯收入均已达标,群众满意率极大提高。

(任钦龙)

高唐县抓党建促脱贫攻坚取得显著成效

近年来,高唐县以“抓党建促脱贫”为抓手,抓队伍、强保障,把基层党建与脱贫攻坚深度融合,充分发挥党建工作的政治优势、组织优势、联系群众优势,为打赢脱贫攻坚战提供了坚实的组织保障。

建强组织引领扶贫。以村“两委”换届为契机,选优配强43个省定贫困村“两委”班子,特别是村党组织书记,选出讲政治、守规矩、重品行、有本事、敢担当的带头人。在村“两委”班子带领下,在各级各部门

帮扶下,省定贫困村村容村貌整洁、基础设施基本健全,群众生活质量有了显著提高。配强队伍服务扶贫。充实第一书记队伍,按照精准选派、精准培训、精准支持、精准管理要求,从县直机关事业单位中,选派优秀干部担任贫困村第一书记,做到43个省定贫困村第一书记帮扶全覆盖。发展集体经济推进扶贫。把发展壮大村级集体经济,实现贫困村“有钱办事”作为脱贫攻坚重要着力点,因地制宜制定增收方案。

聊城经济技术开发区扎实做好健康扶贫

聊城经济技术开发区扎实推进健康扶贫工作,统筹调配辖区优质医疗资源,依托家庭医生签约服务,设计了种类丰富、特色鲜明的“健康服务包”。并对辖区贫困户实施“两免

一减半、30元康复服务包干、家庭医生一对一”等优惠政策,定期上门为贫困户进行健康巡诊和用药指导。有利地提升了贫困户健康水平,做好了贫困户的健康收门人。

聊城开发区文化下乡

9月29日晚8点多,秋意已浓。位于聊城经济技术开发区的聊城国际会展中心广场上,开发区庆国庆中秋暨开发区建区25周年文艺晚会正在进行,人声鼎沸的景象给人盛夏一般的感觉。歌舞、戏曲、杂技、情景剧……一个个精彩的节目引得台下1000多名观众连连叫好。

聊城开发区蒋官屯街道把党建活力转化为脱贫动力

聊城开发区蒋官屯街道办事处充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。开展党员联系户活动,每名党员定向联系10名群众,重点关注村内的贫困户,宣传各项扶贫各项政策,及时了解贫

困户需求。通过这一活动,党员切实履行党员义务,积极主动与贫困户结对子,为建档立卡贫困户多办实事,解决实际问题;聚焦“产业扶贫”、“就业扶贫”,提升精准扶贫的内生动力,带动群众增收致富。